
       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό τη̋ υπ’ αριθμ. 11η̋ Τακτική̋ Συνεδρίαση̋  

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφαση̋  090/2020                                                                     

   ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφαση̋ για σύναψη δημόσια̋ σύμβαση̋ 

παροχή̋ υπηρεσιών για «Καθαρισμό – απολύμανση – 

μυοκτονία – απεντόμωση φρεατίων υδροσυλλογή̋ 

δικτύου ομβρίων και κτιρίων του Δήμου» 

Σήμερα την 11η  Ιουνίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

37984/05.06.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο 

και σε όλου̋ του̋ Δημοτικού̋ Συμβούλου̋ την  05.06.2020 και πραγματοποιήθηκε με 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 

55/11.03.2020) και την υπ’ αριθμ. 429/12.03.2020 κοινή υπουργική απόφαση των 

Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Επικρατεία̋ (Β’ 850/13.03.2020). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                      
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 

μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρο̋, κ. Χαραλαμπόπουλο̋ Ιωάννη̋, κήρυξε την 

έναρξη τη̋ Συνεδρίαση̋ και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσω̋ στην εξέταση του 

9ου θέματο̋ τη̋ ημερήσια̋ διάταξη̋. 

 

               ******************* 

 

Ο Πρόεδρο̋ του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλο̋ Ιωάννη̋ εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 9ο θέμα τη̋ ημερήσια̋ διάταξη̋ που αφορά λήψη απόφαση̋ για 

τη σύναψη δημόσια̋ σύμβαση̋ παροχή̋ υπηρεσιών για «Καθαρισμό – απολύμανση – 

μυοκτονία – αποντέμωση φρεατίων υδροσυλλογή̋ δικτύου ομβρίων και κτιρίων του Δήμου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 33718/20.05.2020 έγγραφο τη̋ 

Διεύθυνση̋ Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σα̋ ενημερώνουμε για την πρόθεσή μα̋ να προχωρήσουμε στην εκπόνηση 

μελέτη̋ παροχή̋ υπηρεσία̋ που αφορά, τον καθαρισμό και την απεντόμωση του συνόλου 

των φρεατίων ομβρίων (σχάρε̋) καθώ̋ και την απολύμανση - μυοκτονία σε κτίρια του 

Δήμου. Για την εκτέλεση των εργασιών αυτών απαιτείται εξοπλισμό̋ μηχανημάτων 

(πιεστικά) αλλά και εργατοτεχνικό προσωπικό που θα πρέπει να ανταποκρίνεται στην 

πληθώρα των φρεατίων υδροσυλλογή̋ που απαρτίζουν το δίκτυο ομβρίων, τα οποία ο 

Δήμο̋ Ιλίου δεν έχει στη διάθεσή του. Επιπλέον απαιτείται εξειδικευμένο προσωπικό, 

άδεια καταπολέμηση̋ εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένου̋ χώρου̋, πιστοποιητικό 

διασφάλιση̋ ποιότητα̋ ISO 9001/2008/ για τι̋ παρεχόμενε̋ υπηρεσίε̋, ISO 

14001/2004/ σύστημα περιβαλλοντική̋ διαχείριση̋, πιστοποίηση υγιεινή̋ και ασφάλεια̋ 

1801/2008.  

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι, η υλοποίηση των ω̋ άνω εργασιών απαιτεί 

αποδεδειγμένη εξειδίκευση των επιχειρήσεων, που καθιστά αδύνατη τη διεκπεραίωσή τη̋ 

με ασφάλεια και αποδοτικότητα από το Δήμο μα̋ με τα μέσα που διαθέτει και το 

προσωπικό που υπηρετεί σε αυτόν. 

Κατόπιν αυτών και επειδή για την ασφάλεια και υγιεινή σε δημόσιου̋ χώρου̋ του 

Δήμου μα̋ είναι επιβεβλημένη η υλοποίηση και η συνεχή̋ εφαρμογή τη̋ ω̋ άνω εργασία̋ 

παρακαλούμε όπω̋, εγκρίνεται την αναγκαιότητα για τη σύναψη σύμβαση̋ παροχή 

υπηρεσία̋ με τίτλο «Καθαρισμό – απολύμανση – μυοκτονία – απεντόμωση φρεατίων 

υδροσυλλογή̋ δικτύου ομβρίων και κτιρίων του Δήμου».» 

προτείνει την λήψη σχετική̋ απόφαση̋ 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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 Έχοντα̋ υπόψιν τα ανωτέρω 

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την αναγκαιότητα για τη σύναψη σύμβαση̋ παροχή υπηρεσία̋ με τίτλο 

«Καθαρισμό – απολύμανση – μυοκτονία – απεντόμωση φρεατίων υδροσυλλογή̋ δικτύου 

ομβρίων και κτιρίων του Δήμου». 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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